

Kurzusleírás

Kurzus neve: Multimédia Produkció 1. (kötelező)				
A kurzus oktatója/i, elérhetősége(i): Erhardt Miklós, Szirtes János, Tasnádi József				
Kód: M-MD-201	Tantervi hely:	Javasolt félév: MA II. Első félév	Kredit: 10	Tanóraszám: Egyéni hallgatói munkaóra: 100
Kapcsolt kódok:	Típus: (gyakorlat/konzultá ció)	Szab.vál-ként felvehető-e?	Szab.vál. esetén sajátos előfeltételek:	
A kurzus kapcsolatai (előfeltételek, párhuzamosságok): Multimédia Produkció 1.				
A kurzus célja és alapelvei: Forog az idő / Mobil 3D puzzle a József Attila lakótelep múltjáról és jövőjéről: A projekt célja, hogy a lakótelepen élők története alapján felidézzük a múltat és a jelenen keresztül összekössük egy lehetséges jövőképpel. A projekt első szakaszában a lakótelep forgalmas találkozáspontjain és a Ferencvárosi Helytörténeti Múzeumban gyűjtünk történeteket és fotókat, beszélgetünk a helyiekkel arról, hogy milyen volt régen és milyennek képzelik a környéket 50-70 év múlva. A második szakaszban szeretnénk feldolgozni a kapott információkat, dokumentumokat és ez alapján kidolgozni az interaktív 3D puzzle múltira és jövőre vonatkozó felületeit, melyet az áttetsző jelen köt össze. A projekt harmadik részében a mobil installáció megépítése következik, melynek formáját a lakótelep jellemző épületeinek arányai ihlették. A konstrukció könnyű szerkezetének köszönhetően lehetővé teszi, hogy a lakótelep több helyszínén is meg tudjon jelenni és így sokan találkozzanak a játékkal és ezáltal a lakótelep közösségétől gyűjtött élményanyaggal. Memory Project 1956/2021: Visual history installáció az 1956-os forradalom 65. Évfordulójára, együttműködésben a Média Intézet – Animáció és Fotográfia szakokkal.				
Tanulási eredmények (fejlesztendő szakmai és általános kompetenciák): Tudás: A multimédia projektvezetői összefogó szerepkör teendőinek elmélyítése. A projekttervek képviselésének, elfogadtatásának, prezentálásának és kivitelezésének gyakorlása. A dokumentálási és archiválási ismeretek fejlesztése. Képesség: A média design és médiaművészeti projektek kompetens levezetését, illetve szakszerű kivitelezését igénylő képességek fejlesztése a gyakorlati tapasztalatok segítségével. Attitűd: Professzionális, kreatív – ugyanakkor a körülményeket és a konkrét elvárásokat figyelembe vevő realista attitűd. Autonómia és felelősségvállalás: A projektvezetői autonómiával együttjáró felelősségvállalás gyakorlása.				

A kurzus keretében feldolgozandó témakörök, témák:
Társadalmi, tudományos, kulturális témák feldolgozása.

Tanulásszervezés/folyamatszervezés sajátosságai:

A kurzus menete, az egyes foglalkozások jellege és ütemezésük (több tanár esetén akár a tanári közreműködés megosztását is jelezve):

Az órák a feladatok - oktatók általi felvezetésével és a félév órarendjét figyelembe vevő (hetekre bontott) ütemezésével kezdődik. Ezt követően órai konzultációk keretében kerülnek megbeszélésre és értékelésre az addig elkészült részeredmények, illetve a munkafolyamat következőkben teljesítendő fázisai.

A hallgatók tennivalói, feladatai:

Az órák, illetve konzultációk rendszeres látogatása, a feladatok ütemezésének betartása, anyagaik rendszeres prezentációba foglalása.

A tanulás környezete:

14 fő befogadására alkalmas sötétíthető terem, projektor (+ átalakítók min. HDMI és VGA), hangfal, terem adottságaitól függően vetítőtábla, elosztó (15 csatlakozási lehetőség), internet elérés.

Értékelés:

Tanáronként külön értékelés eredményeiből kiszámolt összesített gyakorlati jegy.

Teljesítendő követelmények:

A feladat pontos értelmezése, határidőre való elkészítése és magas szakmai minősége.

Értékelés módja:

Prezentáció

Az értékelés szempontjai (mi mindent veszünk figyelembe az értékelésben):

- Az órákon való aktív részvétel
- A munkafolyamat követhetősége és átláthatósága
- Határidők betartása
- A feladatok elkészítése
- A prezentáció tartalmi és szakmai minősége

Az érdemjegy kiszámítása (az egyes értékelt követelmények eredménye hogyan jelenik meg a végső érdemjegyben? {pl. arányok, pontok, súlyok}):

Tanáronként külön értékelés eredményeiből kiszámolt összesített gyakorlati jegy.

Kötelező irodalom:

-

Ajánlott irodalom:

-

Egyéb információk:

Máshol/korábban szerzett tudás elismerése/ validációs elv:

Nem adható felmentés a kurzuson való részvétel és teljesítés alól.

Tanórán kívüli konzultációs időpontok és helyszín:

Online konzultáció

